
SMART TEACHERS PLAY MORE
Inspiring Young Language Learners

KURZ FINANCOVANÝ PROJEKTOM ERASMUS +



 KRISTÍNA A LIANA Z JAZYKOVEJ ŠKOLY UŽHORODSKÁ 8 CESTOVALI NA ISLAND
V júni 2024 sa dve lektorky našej školy, Liana Čižmárová a Kristína Naďová,
zúčastnili mobility na ostrove Island. Nadšene sa zapojili do projektu Erasmus + a
absolvovali týždňový odborný kurz v anglickom jazyku.
Je pre nás dôležité, aby sa naši poslucháči učili nové veci a zároveň dbáme na to
ako sa pri tom cítia. Pozorujeme či im vyhovuje viac učenie sa použitím
digitálnych nástrojov alebo či im viac vyhovuje učenie sa v tichu s mobilným
zariadením alebo v skupine.
Do konca kalendárneho roka sa lektori budú zdokonaľovať vo svojich digitálnych
zručnostiach. Touto cestou lektori prispievajú k napĺňaniu úloh a cieľov, ktoré
sme si v rámci Akreditácie na Erasmus+ vytýčili.
Ďakujeme!
Ing. Alžbeta Blašková
koordinátor
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 Členkou druhého tímu lektorov, ktorí vycestovali na Island bola aj lektorka švédskeho a nemeckého jazyka,
Kristína Naďová. Prečítajte si jej pohľad na mobilitu.

...“ V dňoch 16.6.-22.6.2024 som sa zúčastnila projektu Erasmus + v hlavom meste Islandu, Reykjavíku. Na
tomto projekte sa zúčastnilo viacero európskych krajín, ako napríklad Nemecko, Taliansko, Francúzsko, Belgicko
a mnoho ďalších, čo bolo veľmi obohacujúce. Učitelia z rôznych krajín mali možnosť si vymeniť svoje skúsenosti
a vzájomne sa inšpirovať.
Vzdelávanie prebiehalo v dopoludňajších hodinách, a popoludní nasledovali spoločné aktivity, pri ktorých sme sa
mohli spoločne porozprávať o tom, ako vieme aplikovať získané vedomosti do procesu vyučovania. Vzdelávanie
prebiehalo v anglickom jazyku, teda bolo pre mňa ako učiteľa nemeckého a švédskeho jazyka ešte
obohacujúcejšie po jazykovej stránke. Aktivity na vyučovaní boli pestré, digitálne a zábavné, a sú pre mňa
veľkou inšpiráciou na ich aplikáciu pre nasledujúci školský rok v procese vyučovania.
Prínosom bola napríklad aktivita, počas ktorej sme sa naučili, akým spôsobom vieme využiť aplikáciu ChatGPT v
rámci jazykového vzdelávania. Je prínosom nielen pre učiteľa, ale takisto pre študenta. Samozrejme je pritom
mimoriadne dôležité, aby dal učiteľ presné pokyny ku danej aktivite, a tieto boli dodržiavané zo strany
študentov.
Záverom mojej správy by som chcela zdôrazniť, aké dôležité sú podľa mňa takéto medzinárodné projekty. V
budúcnosti by som sa veľmi rada zúčastnila podobných projektov za účelom profesijného rastu a medzinárodných
partnerstiev.“, dodáva Kristína.
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„Vzdelávacia mobilita pre učiteľov je jedna
z najúžasnejších aktivít z hľadiska získavania
nových partnerských kontaktov a skúsenosti
v oblasti učenia sa a edukácie.
Pobyt na Islande vo mne zanechal stopu
nielen očarujúcej a nepoškvrnenej islandskej
prírody , ale aj stopu neopakovateľných,
originálnych a do školskej praxe prínosných
zážitkov.
Verím, že raz budem mať rovnakú príležitosť
zúčastniť sa podobnej vzdelávacej aktivity
a opäť na Islande – krajiny večnej krásy
a originality v každom jej šate.“
Liana Čižmárová



Ďakujeme naším lektorom Cristine Aragon
White, Sarah Jane Anthony a Kristín
Einarsdóttir z inštitúcie Smart Teachers
Play More.

Ďalšia inštitúcia, ktorej názov vystihuje
všetko. Ich hlavným cieľom bolo tiež
ukázať ako upútať pozornosť žiakov
hravými metódami a digitálnymi nástrojmi.

"Aby bolo učenie sa efektívne, mali by sme
vedieť komunikovať so svojimi študentmi o
ich potrebách, pocitoch a strachoch. Pri
výučbe jazyka každá forma komunikácie
slúži na zlepšenie si slovnej zásoby a
vyjadrovania sa..“, hovorí Cristine.

Ďakujeme!
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